



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI, KÖRNYEZETI ÉS FENNTARTHATÓSÁGI BIZOTTSÁGA

Iktatószám: VI/A/353-8/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága **2023. augusztus 1. napján (kedden) 8 óra 45 perckor** Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Tárgyaló termében megtartott **rendkívüli, nyilvános** üléséről.

Jelen vannak:

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök;
dr. Főfai Klára bizottsági tag;
Kővári László bizottsági tag.

Távolmaradását jelezte:

Rácz Zoltán bizottsági tag;
Szollár Zoltán bizottsági tag;

Tanácskozási joggal megjelentek:

Murvai Árpád képviselő;
dr. Biró Gyula aljegyző;
dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető;
Berbuch Miklós bizottsági referens,
jegyzőkönyvvezető.

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottságból 3 fő jelen van, a Bizottság határozatképes. Az ülést 8 óra 45 perckor megnyitja.

Az elnök javasolja a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását.

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására tett javaslatot, amelyet a Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és a következő napirendet állapította meg:

N A P I R E N D

1. napirendi pont:

Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023 – 2028. elfogadása

(55. sz. előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

1. napirendi pont:

Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023 – 2028. elfogadása

(55. sz. előterjesztés)

Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester

Előadó: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Az egyetlen napirendi pontunk a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023 – 2028. elfogadása.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A Helyi Esélyegyenlőségi Program a pályázatokhoz nagyon fontos, nélkülözhetetlen dokumentum, melyet a hivatal elkészített. A hivatal munkatársai között nincs olyan szakember, aki a program elkészítésében kompetens lenne, mert ehhez HEP referensi végzettséggel kellene rendelkezni. Sajnos most ezzel a végzettséggel egy kolléga sem rendelkezik. A Bizottságtól azt szeretnénk kérni, hogy most fogadja el ezt a programot, kiindulási alapnak. A továbbiakban bármilyen módosítási javaslatot elfogadunk. Érkezett Murvai Árpád Képviselő Úrtól is módosítási javaslat, Alpolgármester Úr is nyitott a módosító javaslatokra. A Bizottság tehet javaslatot arra, hogy más szakembert megbízzunk a program kidolgozásával, mi ezt is szívesen vesszük.

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Örültem, hogy gyorsan ki tudtam nyomtatni Bomba Gábor Képviselő Úr észrevételeit. Javaslom a program elfogadását a Bizottságnak.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: A határozatban szerepelhetne plusz egy pont arra vonatkozóan, hogy a Programot a hivatal vizsgálja felül és lehetne egy szeptemberi határidőt kijelölni.

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Erre felkérhetjük Murvai Árpád Képviselő Urat.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Murvai Árpád Képviselő Úr is javaslatot tehet arra, hogy kit vonjunk be. Megpróbálhatunk mi is szakembereket bevonni.

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Köszönöm, hogy minden képviselő, minden bizottsági elnök megkapta az anyagot. Így mindenki elmondhatta a véleményét.

Murvai Árpád képviselő: Az első kérdésem, hogy amit Bomba Gábor Képviselő Úr küldött levelet, az hogyan kezdődik?

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Bomba Gábor Képviselő Úr két levelet küldött. Az első levél nálam az volt, hogy ez inkább egy tanulmány, szakdolgozat volt. Mert például Babits Mihály Kulturális Központ szerepel az anyagban, tehát több rossz intézmény megnevezéssel kapcsolatban tett észrevételt. A második levél, amit küldött, amit én megkaptam, így kezdődik, hogy „2 nap a kiküldés és a bekérés...”.

Murvai Árpád képviselő: Köszönöm, ez tőlem van.

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Gondoltam, hogy nem Bomba Gábor írta, tekintettel arra, hogy közölte, hogy egy nap alatt erre neki nincs ideje. Esélytelennek tűnt, hogy ő írta volna a huszonkét pontos észrevételt.

Kővári László bizottsági tag: Mikor megy ez az anyag a közgyűlés elé?

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Ez nem egy közgyűlési anyag. Pont azért, ez egyfajta kiskapu, mert nem készültünk el az anyaggal a rendes közgyűlésig. Ha a SZEKÖF elfogadná a jelenlegi programot, akkor az átdolgozott anyag már mehetne a közgyűlés szeptemberi rendes ülésére is akár. A módosító javaslatokat szívesem bevonnánk ebbe az új programba.

Murvai Árpád képviselő: Köszönöm. Javaslataimat tegnap éjjel írtam. Azt javasolnám, hogy az elkövetkezendő 2-3 évben csak úgy lehet „életre kelteni” ezt a dokumentumot, ha a vizsgálatok, a támogató rétegekre külön-külön felméréssel együtt készülnek el. És ezek értékelése, elemzése után a támogatás módjára történhet javaslattétel, intézkedés. Tehát itt különböző társadalmi rétegeket hoz a dokumentum, nagyon helyesen. Itt egy javaslatom lenne a Bizottság felé, hogy feltétlenül válasszuk külön a mélyszegénység vizsgálatát, a roma szegénység vizsgálatától. A kettő találkozni fog, de a romák szegénységét nagyon speciális élethelyzetük miatt külön célszerű vizsgálni. Azért tartom szükségesnek és javaslom a Bizottságnak, hogy gondolja át, a többi, a dokumentumban szereplő rétegek állapotának vizsgálata, felmérése aktualizálásra szorul, tekintve, hogy a társadalomban, gazdaságban, oktatásban, valamint a törvényi szabályozókban is jelentős változások voltak. A tizenhatos azzal indul, ahogy régen volt. Semmi baj. Én azt javasolnám a Tisztelt Bizottságnak, hogy fogadja el ezt, így ahogy van, a kiegészítéseket figyelembe véve és ha lehet akkor őszől, külön-külön a rétegekről felmérést készítsen. Én szívesen részt veszek ebben a munkában és tudok is úgy érzem hozni magammal olyan embert, aki ezt már csinálta régebben. Érdekli, benne van. Nálunk az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságnál „rétegpolitikus” a Mácsik Henrietta. A bölcsődétől egészen a felsőoktatásig, a fiatalok problémájáig veszi górcső alá a dolgokat. Én úgy gondolom, hogy ebbe is bekapcsolódna. De, hangsúlyozom, hogy ezt most el kéne fogadni.

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Akkor javaslom elfogadásra a határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a hivatal folyamatosan vizsgálja felül a programot és azt terjessze a Közgyűlés elé.

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Murvai Képviselő Urat és Mácsik Henriettát szívesen látjuk a megbeszéléseken.

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök: Az ülések nyilvánosak lesznek és akkor ott el tudná mondani Mácsik Henrietta a véleményét. Képviselő Úr, jó-e így?

Murvai Árpád képviselő: Köszönöm.

dr. Biró Gyula aljegyző: A hivatal megköszöni, ha külső segítséget kap.

Az elnök további kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottság 461/2023. (VIII.1.) határozata
a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2023 – 2028. elfogadásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága

1. jóváhagyja Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programját a 2023-2028. közötti időszakra;

Határidő: A döntéshozatal napja

Felelős: Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt az 1.) pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: A döntéshozatalt követő 10 napon belül

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programját folyamatosan vizsgálja felül és azt terjessze a Közgyűlés elé.

Határidő: 2023. szeptember 30.

Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér bizottsági elnök: Köszönöm mindenkinek a részvételt.

További napirendi pont hiányában a bizottság elnöke az ülést 8 óra 54 perckor berekeszti.

K. m. f.



dr. Főfai Klára
jegyzőkönyv-hitelesítő



Gréczy-Félegyházi
Gyöngyvér
elnök

Készítette:



Berbuch Miklós
jegyzőkönyvvezető

Ellenjegyezte:


dr. Bíró Gyula
aljegyző
